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Slovo
šéfredaktorky
Milí Tlučeňáci,

ani nevíte, jak jsem ráda, že Vás po ná­

ročném období poznamenaném koronavi­

rem můžu opět pozdravit prostřednictvím

stránek Tlučenského zpravodaje. Jarní

číslo jsme se s ohledem na nastalou situa­

ci a aktuálnost údajů rozhodli vynechat,

a proto nyní držíte v rukách dvojčíslo, kte­

ré shrnuje dění v obci za uplynulý půlrok.

Nechybí informace o  aktuálně řešených

projektech a prostor dostaly již tradičně ta­

ké spolky, které hodnotí uplynulé období.

Obec se také nově zapojila do projektu

Seniorská obálka. Najdete ji vytištěnou

uvnitř čísla a slouží k  rychlému infor­

mování IZS, stačí ji tedy vyplnit a umístit

na viditelné místo u Vás doma.

Za celou redakci Vám přeji pohodové léto!

Michala Mathauserová

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

máme za sebou náročné

období, které mnoho

ovlivnilo a v  budoucnu

jistě ještěmnohé ovlivní.

Na začátku roku nikoho

ani nenapadlo, že čínský

virus změní během pár

dní život každého z nás.

Letošek měl být pro naši obec ve znamení oslav, kulturních a sportovních akcí, v tomto

roce totiž uběhlo 905 let od 1. písemné zmínky o Tlučné, 115 let od založení tlučenského

sboru dobrovolných hasičů a 25 let od ukončení těžby černého uhlí na dole Krimich II

Tlučná. Pandemie koronaviru a následné vyhlášení nouzového stavu dne 12. března však

nasměrovalo naše úsilí hlavně na to, abychom obstarali dostatek ochranných prostřed­

ků, zajistili základní chod obce a fungující veřejnou správu. Naplánované letní oslavy

jsme byli nuceni, s ohledem na přijatá opatření, odložit na příští rok.

Je nutné zdůraznit, že stát nechal obce víceméně „na holičkách“, ale i díky Vám, vážení

spoluobčané, se nám to společně podařilo zvládnout. Velmi ukázněně a s pochopením jste

dodržovali mimořádná opatření, šili jste roušky, pomáhali jste starším spoluobčanům

a nabízeli jste nám dobrovolnickou pomoc. Za toto máte moje absolutorium i obdiv a mé

velké osobní poděkování.

De facto bez jakékoliv pomoci státu jsme si sami dokázali v této velmi svízelné situaci

poradit, i když to pro celé vedení obce, radu i zastupitelstvo včetně krizového štábu byla

„velká neznámá“. I díky Vám se podařilo zajistit dostatečné množství roušek, z vlastních finančních zdrojů obce a s maximálním úsi­

lím pak také dostatečné množství dezinfekce a dalších ochranných prostředků, které jsme postupně distribuovali všem potřebným,

včetně obchodů v obci, domu s pečovatelskou službou, lékárny, paní doktorky a také místní pobočky pošty. Byli jsme připraveni zajis­

tit i rozvoz základních potravin a hygienických potřeb starším osamělým spoluobčanům. Ve spolupráci s paní magistrou Burešovou

a truhlářem panemHavalcem se nám podařilo najít způsob, jak provoz lékárny přizpůsobit novým podmínkám, a tak i lékárna mohla

zůstat v této nelehké době otevřena.

Je bohužel také holým faktem, že s ohledem na očekávaný pokles příjmů ze státního rozpočtu jsme byli nuceni prozatím pozastavit

některé připravené akce. Projekty, na které budeme čerpat již avizované a přislíbené evropské, státní či krajské dotace, však budou,

jak doufáme, pokračovat. Lze předpokládat, že finanční dopady pandemie budou ve srovnání s předchozími krizemi vyšší, v současné

době očekáváme pokles příjmů cca o 20 %. Obrovskou výhodou obce je zodpovědné hospodaření v předchozích letech a tím pádem za­

jištění dostatečné finanční rezervy v současné ekonomicky nestabilní době.

Závěrem Vás chci také informovat, že jsme byli úspěšní při schvalování evropské dotace na cyklostezku do Vejprnic s tím, že podpo­

ra by měla činit 95 % z celkových nákladů této akce. K zahájení výstavby schází pouze vydání stavebního povolení, o které jsme za­

žádali již na podzim loňského roku. Věříme, že tak po složitých a náročných přípravách v příštím roce konečně „kopneme“. O dalších

připravovaných a realizovaných akcích se pak více dočtete na následujících stránkách.

S přáním pevného zdraví a krásného léta

Jan Opl, starosta



rozsahu“ – oprava velkého rozsahu velko­

objemové cisterny SDH Tlučná,

► přijetí nadačního příspěvku z Nadace

ČEZ ve výši 120 tis. Kč k úhradě nákladů

na projekt „Oprava cisterny pro jednotku

SDH Tlučná“,

►uzavření smlouvy s firmouEKO­SEPAR

na převzetí, přepravu a zpracování

odpadu,

► obecně závazné vyhlášky:

č. 1/2020 o místním poplatku ze psů,

č. 2/2020 o místním poplatku z pobytu,

č.  3/2020 o místním poplatku za užívání

veřejného prostranství,

► uzavření smlouvy  s  bezpečnostní

agenturou na zajištění služby prevence

veřejného pořádku v obci.
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Ze zastupitelstev konaných 5. 3. a 25. 6. 2020
ZO schválilo:

► příspěvky na činnost a provoz ná-

sledujícím organizacím: TJ Tlučná

300  tis.  Kč, SPCCH 90  tis.  Kč, Junák

75 tis. Kč, myslivci 50 tis. Kč, kynologové

20  tis.  Kč, hornický spolek 20  tis.  Kč,

YMCA – Sluníčko Tlučná 20  tis.  Kč,

► dary či příspěvky ve výši: Folkorní

skupina Máj 15 tis. Kč, Rozběháme Česko

– Leskros 15 tis. Kč, Český rybářský svaz

Líně 5 tis. Kč, rodině postižené lednovou

dopravní nehodou 20 tis. Kč, Diakonie –

ČCE – středisko Západní Čechy 15 tis. Kč,

Stodská nemocnice 20 tis. Kč, Hospic sva­

tého Lazara 18 tis. Kč, oddíl kopané

TJ Tlučná – Fotbalové odpoledne se vzpo­

mínkou na Vladimíra Vašáka 30 tis. Kč,

► závěrečný účet ÚSC obce Tlučná za rok

2019 včetně zprávy o  výsledku přezkou­

mání hospodaření za rok 2019 se závěrem,

že nebyly zjištěny chyby a nedostatky,

► zajištění financování akce Vejprnice,

Tlučná – smíšená cyklostezka Tlučná –

propojení v údolí Vejprnického potoka,

► realizaci dětského hřiště s důlní tema­

tikou v lesoparku,

► přijetí dotací:

• 150 tis. Kč „Individuální dotace ODSH

2020“ – částečné pokrytí nákladů souvise­

jících s pořízením projektové dokumentace

včetně inženýrské činnosti na výstavbu

vjezdové brány na silnici II/203,

• 250 tis. Kč „PSOV PK 2020 – Projekty

obcí“ – vybudování dětského hřiště,

• 500 tis. Kč „Odstraňování havarijních

stavů a naléhavé potřeby obcí Plzeňského

kraje 2020“ – rekonstrukce hasičské

zbrojnice II. etapa,

• 700 tis.Kč „2020Příspěvekna opravy cis­

ternové automobilové stříkačky většího

Zastupitelé v  březnu ocenili děkovným listem a dárkovým košem pana Petra

Špachmanna. Ten 19. ledna letošního roku ve sportovní hale ve Štáhlavech na

turnajovém dni, který pořádal tlučenský florbalový klub, neváhal a společně s paní

Miroslavou Polanskou z Radějovic pomáhal resuscitovat hráče Karlových Varů,

který během posledního utkání zkolaboval, a to až do příjezdu a příletu záchranné

služby.

Za tuto příkladnoupomocmuděkuje nejen tlučenský akarlovarský florbalovýklub,

ale také obec Tlučná.

Foto: Michala Mathauserová

Obecní úřad Tlučná pogratuloval svému zaměstnanci panuAntonínu Cuberovi, kte­

rý v letošním roce získal odČeského červeného kříže zlatý kříž 2. třídy za 120 bezpří­

spěvkových odběrů krve.

Velmi si jeho přístupu, který pomáhá zachraňovat životy, vážíme a děkujeme!

Máte­li otázky ohledně dárcovství krve, veškeré informace

najdete na stránkách cervenykriz.eu

Tlučeňáci pomáhají zachraňovat životy
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Nové knihy
Knihovnice doporučuje:

Karin Lednická

Šikmý kostel

Románová kronika

ztraceného města

(1894–1921)

Beletrie
Váňová, M. – Mlsná huba

Steel, D. – Hrdinové

Läckberg, C. – Ženy bez slitování

Coetzee, J. M. – Čekání na barbary

Lorentz, I. – Vzpurná

Bialkowski, T. – Morušový strom

Berry, S. – Maltézská výměna

Minier, B. – Na okraji propasti

Jackson, L. – Jako o život

Houellebecq, M. – Platforma

Würger, T. – Stella

Duffková, M. – Zápisník alkoholičky

Dvořáková, P. – Vrány

Cook, R. – Pandemie

Beletrie mládež
Dahl, R. – Karlík a velký skleněný výtah

Dolejšová, E. – Parkourista

Parvela, T. – Ella v Laponsku

Žáček, J. – Kamarádi zvířátka

Black, A. – Moře – dotyková knížka

Zinnerová, M. – Hádanky a básničky pro kluky

a holčičky

Miler, Z. – Veselá kniha o malém Krtkovi

Kearney, B. – Cesta kolem světa za zvířaty

Naučná
Hanousek, L. – Maminko, není mi dobře

Dovcová, J. – Pletení a háčkování

Capelle, H. – Berlín za Hitlera

Cioni, Ch. – 20 výjimečných osobností, které

změnily svět

Mason, P. – Peníze nerostou na stromech!

Enright, D. – Moudrost a vtip Winstona

Churchilla

Vlasta Pospíšilová
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Telegraficky z obce

Začala realizace opravy místní komunikace V Rybníčkách

Obec pořídila novou sekačku ke traktoru pro snadnější sekání velkých

ploch, zejména nového lesoparku

Tlučná získala 3. místo v krajském kole soutěže Zlatý erb 2020

v kategorii Nejlepší webové stránky obce

Letošní ročník soutěže Vesnice roku byl vzhledem k situaci ohledně

koronaviru zrušen. Naše obec tedy bude mít možnost bojovat

o prestižní ocenění zase v příštím roce.
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V  Rybníčkách mají nové veřejné osvětlení
V lokalitě bylo vyměněno 47 svítidel. Nová svítidla mají hliní­

kový korpus, který trvale zajišťuje chlazení, a lze je regulovat

v souladu s astronomickým časem. Světelné diody jsou od ně­

mecké firmy a mají minimální nároky na údržbu a čištění.

Cílem tohoto pilotního projektu pro obec bylo:

• snížit celoroční náklady na elektrickou energii a minimalizovat

roční náklady na opravy a údržbu (návratnost investice na elek-

trické energii a opravách, které nebudou díky záruce potřeba, je

3 roky),

• zvýšit bezpečnost pohybu chodců a řidičů na vozovkách,

• vrátit do lokalit večerní osvětlení s přirozeným barevným po-

dáním,

• přispět ke snížení skleníkových plynů využitím světelných diod s vysokou

hodnotou měrného výkonu.

Na projekt postupně naváže výměna osvětlení i v dalších lokalitách.

Co se událo...

Děkujeme našim hasičům, kteří mimo

jiné dovezli a rozvezli dezinfekci na

potřebná místa v obci a také dvakrát

zajišťovali její výdej tlučenským

domácnostem.

Děkujeme všem obětavým občankám

v Tlučné, které se pustily do šití roušek

a nabídly je obecnímu úřadu, lidem ve

svém okolí i dalším potřebným.

Děkujeme také zaměstnancům obce,

kteří zajistili distribuci roušek

občanům.

Seznam koronavirových hrdinů, kterým

bychom na tomto místě rádi poděkovali, by

byl velmi obsáhlý, a protože bychom neradi

na někoho zapomněli, vidíme to asi takhle:

A to největší poděkování patří Vám

všem, milí občané.

Za to, že jste dodržovali všechna

nařízení a opatření.

Za pomoc, kterou jste poskytovali svým

nejbližším i dalším lidem ve svém okolí.

Za nabídnutí pomoci obecnímu úřadu

pro případ, že by byla potřeba.

Díky Vám jsme to společně zvládli!

Původní Nové

Foto: Martin Pospíšil
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Obce Tlučná a Vejprnice podepsaly smlouvu  s  ČSAD na 10 let

V pondělí 18. května 2020 proběhlo na obecním úřadě

veVejprnicích slavnostní podepsánídesetileté smlouvy

o veřejných službách v přepravě cestujících k zajištění

dopravní obslužnosti na linkách 55, 66 a N55. Obce

Vejprnice a Tlučná na základě průzkumu trhu vybraly

jako nejvýhodnější nabídku stávajícího dopravce

ČSAD autobusy Plzeň a.s.

V  rámci celé zakázky ujedou autobusy zhruba

2,6 milionu km, přičemž částka, kterou obce zaplatí

dopravci formou kompenzace za 10 let, činí necelých

97 milionů Kč.

Smlouva zahrnuje přepravu cestujících a zavazadel po

dvou denních (55 a 66) a jedné noční autobusové lince

(N55) v trase Plzeň­Vejprnice­Tlučná.

Obce pro zabezpečení dopravymj. požadovaly autobusy

pořízené nejdříve v roce 2020.Napodzim letošního roku

se tak na uvedených linkách objeví zcela

nové nízkopodlažní autobusy. Základní

obsluhu obstarají dva velkokapacitní

autobusy o délce 18metrů a čtyři vozy stan­

dardní délky.

Vozidla budou vybavena klimatizací,

vnějšími i  vnitřními elektronickými

ukazateli, naváděcí soustavou pro nevi-

domé a v neposlední řadě bezdrátovou sítí

Wi-Fi s bezplatným připojením k internetu

pro cestující.

V autobusech bude nadále uznáván zvlášt-

ní tarif jízdného stanovený obcemi, rovněž

předplatné Integrované dopravy Plzeňska

(IDP). Kromě tradiční platby jízdného u řidiče v hotovosti nebo z čipové karty dopravce či Plzeňské karty bude nově možnost

úhrady také pomocí bezkontaktní bankovní karty.

Starosta obce Tlučná Mgr. Jan Opl k tomu říká: „Jsme velmi rádi, že se nám ve spolupráci s obcí Vejprnice podařilo zajistit pokra­

čování provozu linky č. 55. Do Tlučné zajíždí včetně spojů vlaků Českých drah, ČSAD a linky č. 55 ve všedních dnech přes sto spojů,

takovýto dopravní komfort má málokterá obec v našem kraji.“

zleva: Mgr. Ing. Pavel Karpíšek, starosta Vejprnic, Ing. Jaroslav Vejprava,

ředitel ČSAD autobusy Plzeň a.s., Mgr. Jan Opl, starosta Tlučné

vizuály nových vozidel pro obce Vejprnice a Tlučná

(nahoře 12m vůz, dole článkový 18m autobus)

U hřbitova přibylo nové dopravní značení
Obec na základě tragické dopravní nehody z  ledna letošního roku iniciovala

jednání s dopravní policií, zástupcem vlastníka komunikace SÚS PK a odboru dopravy

Nýřany. Obec stejně jako v minulosti požadovala posunutí značky začátek a konec obce

před hřbitov, čemuž nebylo vyhověno. Na základě návrhu policie bylo dopravní značení

upraveno tak, aby došlo ke snížení rychlosti na vjezdu do obce směrem od Vejprnic s tím,

že obec požaduje a již projektuje tzv. vjezdovou bránu (na projekt obec získala dotaci ve

výši 150 tis. Kč od Plzeňského kraje). Obec na nebezpečnost tohoto úseku již v minulosti

vlastníka komunikace opakovaně upozorňovala a argumentovala vlastním posudkem

zpracovaným odbornou firmou. Výstavba vjezdové brány na náklady Plzeňského kraje by

následně po realizaci měla přispět k větší bezpečnosti provozu.
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Byl zmodernizován a posílen kamerový systém
Původní kamerový systém byl pořízen v roce 2006, jeho stav tak odpovídal tehdejším

technologickým možnostem a finančním relacím.

Na rekonstrukci a rozšíření kamerového dohledového systému obec získala dotaci ve

výši 560 tis. Kč z dotačního titulu Plzeňský kraj – bezpečný kraj a prevence kriminality

pro rok 2019. Kamery byly instalovány po dohodě s Policií ČR, která k nim má jediná

přístup a může záznamy využívat.

Modernizací kamerového systému se záznamem se obec mimo jiné snaží reagovat na

zhoršenou bezpečnostní situaci zejména V Rybníčkách, na kterou občané upozorňují.

Obec o problémech v této lokalitě ví a snaží se na ně v rámci svých možností reagovat –

v loňském roce byla přijata vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů a jiných

omamných a psychotropních látek na veřejných prostranstvích (autobusové zastávky,

park v centru obce a lesopark), pravidelně je také upozorňovánaPolicieČRa od července

v obci nově působí také bezpečnostní agentura zajišťující prevenci veřejného pořádku.

V případě, že zaznamenáte jakékoliv protiprávní jednání, vandalství apod., volejte

přímo Policii ČR na čísle 158, nikoliv na obecní úřad. Obec má v tomto případě stejné

pravomoci jako každý jednotlivý občan.

Obec zakoupila lékařský dům
Vminulém čísle jsme informovali o záměru obce koupit lékařský dům z důvodu veřejné­

ho zájmu – zachování lékařské péče v obci. Počátkem roku obec dům již zakoupila, což

představovalo poměrně velký výdaj v rozpočtu.

Nyní pokračuje v provozu ordinace praktické lékařkyMUDr. Sevelkové anadále funguje

také solárium a masáže paní Zachové.

Aktuálně obec aktivně hledá dětského a také zubního lékaře a prostory jim nabízí za

symbolické nájemné, aby se lékaře podařilo získat. V případě zájmu o ordinaci kontak­

tujte OÚ Tlučná.

V současné době se také pracuje na projektové dokumentaci pro postupnou rekonstruk­

ci budovy zahrnující mimo jiné bezbariérový přístup a samostatné parkovací stání.

Proběhla rekonstrukce bývalé školní budovy (č. p. 113)

Zákaz tranzitní dopravy konečně platí
Po dlouholetém jednání se obci Tlučná a obci Vejprnice podařilo společnými silami pro­

sadit zákaz tranzitní dopravy nad 12 tun. Obě obce již při samotné výstavbě dálnice D5

požadovaly, aby úsek Plzeň­Nýřany byl bez poplatku, což by eliminovalo průjezd kami­

onů v obcích. Na základěměření z r. 2017 pak 60 % kamionů zaznamenaných v Tlučné

bylo tranzitních (obcí pouze projížděly, aby ušetřily za mýtné).

Věříme, že zákaz tranzitní dopravy přispěje ke zvýšení bezpečnosti a zkvalitnění živo­

ta v obci, budeme také požadovat důslednou kontrolu tohoto opatření.

Po mnoha letech, kdy obce o zákaz bojovaly, se tak dobrá věc podařila.

Byla dokončena bezbariérová úprava a nové bezbariérové WC, akce byla spolufinan­

cována Plzeňským krajem částkou 300 tis. Kč za získání Zelené stuhy v soutěži Vesni­

ce roku 2018. V další fázi v budově vznikne nová dílna pro pracovní činnosti a cvičná

kuchyňka pro výuku žákůZŠTlučná, na kterou užmáobec stavební povolení.Akce bude

realizována v případě získání evropské dotace.
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Pozvánky, YMCA
Tl u čen ský

zpravod aj

Co se děje v  YMCA v  Tlučné
Jsemmoc ráda, spolu s celou organizací YMCAv Tlučné, že se věci po

těžké době opět vrací do normálu. Věřím, že stejně jako pro nás i pro

vás byl tento čas plný nových výzev, ale i zamyšlení. Mohli jsme šít

rouškypro potřebné, v doběkarantény jsmepro děti z Tlučné připravi­

li Velikonoční GPS lov vajíček a také Májovou GPS stopovačku. Byl

to moc příjemně strávený čas.

I tento rok, navzdory okolnostem, jsme se rozhodli realizovat English

camp, který je už maximálně obsazený a také nově, ve spolupráci se

Západočeskou univerzitou, Robotický tábor. Pokud by měly vaše děti

zájem, neváhejte je přihlásit, ještě stále máme poslední volná místa.

Od září spouštíme sedm kurzů, na které se mohou zájemci už teď za­

pisovat na našich webových stránkách: www.slunickotlucna.cz.

Velkou novinkou je pro Sluníčko YMCA spolupráce se Západočeskou

univerzitou, ze které mohl vzniknout pravidelný robotický kroužek.

Věříme, že pro nás bude společnápráce velkýmobohacením.Nověkro­

mě kroužků angličtiny pro děti 3–6 let, 6–9 let, 9–12 let a teenagery

otevíráme YMCA klub pro všechny zvídavé děti, které chtějí

poznat okolí Tlučné, zahloubat se do přírodních krás, tvořit,

zpívat, prostě objevovat a nebude chybět ani angličtina.

Také nás čeká velký krok k lepšímu, a to je stěhování do právě

se rekonstruujících prostor. Jsme si jisti, že to přinese zase

o něco kvalitnější prožitek z každé chvíle, kterou s námi tráví­

te. Přeji Vám za celou YMCA v Tlučné pevné zdraví, krásné

zážitky s nejbližšími a co nejpohodovější prázdniny.

Věra Burianová
Foto: Patrik Süč

V lesoparku vznikne nové hřiště
Nový lesopark bude rozšířen o hřiště s důlní tematikou. Na realizaci akce obec získala

dotaci ve výši 250 tis.Kč odPlzeňskéhokraje (odměnaza získáníModré stuhyv soutěži

Vesnice roku 2019). Součástí tohoto hřiště bude těžební věž vytvořená dle předlohy

bývalé věže dolu Krimich II se skluzavkou a lezeckou stěnou, dále také důlní vozíky,

tunel, polezná břevna, pařezy a kreslicí tabule.

Na co se těšit v létě?
Prázdninová tečka

28. 8. od 17 hodin budou pro děti na fotbalovém hřišti

připraveny dílničky, skákací hrad a zahraje kapela

Tlučňáci. Večer si formou videa připomeneme letošní

významná výročí obce, proběhne promítání pohádky

Sněžný kluk a akci zakončí ohňostroj.
Občerstvení zajištěno.

Zveme Vás do letního kina na

fotbalovém hřišti!

21. 8. 3Bobule

22. 8. Přes prsty

28. 8. Sněžný kluk

Čas začátku promítání bude upřesněn.
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Jak pokračuje spolupráce se školou ve Floβu?

9. třída

Ve čtvrtek 13. února k nám opět zavítali

naši „kolegové“ ze Základní školy Floβ.

Program byl následovný – prohlídka pl­

zeňského pivovaru a poté souboj ve vybí­

jené.

V  10:00 jsme vyrazili společně do Plzně,

kde jsme navštívili plzeňský pivovar

Prazdroj. Prohlídka trvala cca 60 minut.

V  závěru jsme se ještě porozhlédli v  ob­

chůdku se suvenýry. Poté nás čekal oběd

v restauraci Na Spilce, kde jsme si oprav­

du pochutnali. Po návratu do Tlučné se žá­

ci převlékli do sportovního. Nejdříve jsme

vysvětlili základní pravidla hry a následně

začal souboj ve vybíjené, který si užili jak

naši žáci, tak i ti němečtí.

Žáci šestých tříd zůstávali v Tlučné a byl

pro ně připraven program, který zajišťoval

plzeňský Tandem v  rámci projektu Na

jedné lodi. Slečna Veronika si pro žáky při­

pravilamnoho aktivit, které sloužily k vzá­

jemnému poznávání se. Žáci pracovali ve

smíšených česko­německých skupinkách

a  plnili rozmanité úkoly. Nejvíce je asi

bavilo poznávání školy, při kterém měli

zjistit co nejvíce informací o škole, pedago­

zích, vybavení a  celkovém chodu školy.

Oběd jsme si dali v restauraci Na Schůd­

kách a  všichni si ho chválili. Celý den

proběhl v pohodové a přátelské atmosféře,

až se mnohým německým žákům ani ne­

chtělo domů.

Vzhledem k  aktuální situaci byl projekt

prodloužen o  dva roky, takže ve spolu­

práci s Floβem budeme pokračovat, jakmi­

le to bude opět možné.

Všichni se již těšíme na další setkání!

Kateřina Jandová, Zuzana Šamánková

Akce v obci, ZŠ s MŠ
Tl u čen ský

zpravod aj

Masopustní průvod už podeváté
V sobotu 15. února se Tlučnou prošel už 9. masopustní průvod, kterého se

zúčastnilo celkem 248 masek. Letos mezi nimi zaujalo např. Labutí jezero

nebo retro fotbalový tým. Masky cestou z hasičárny na hřiště absolvovaly

několik tradičních zastávek s připravenými dobrotami a za doprovodu

kapely se jaksepatří veselily.

Děkujeme všem, kteří se zapojili do příprav, a doufáme, že příští, už

10. ročník, se opět vydaří.

Pietní akt u Pomníku padlých
Pietního aktu k uctění památky padlých při příležitosti

75. výročí od konce 2. světové války a osvobození naší

obce americkou armádou se 6. května spolu s vedením

obce zúčastnili zástupci SDH Tlučná, TJ Tlučná, Ju­

náka Tlučná, Mysliveckého spolku Tlučná a Hornické­

ho spolku Tlučná.

K výročí vyšla také novinková knihaPo stopách osvobo-

zení - Svoboda nebyla zadarmo (Freedom was not free),

jejímiž autory jsou David Foud, Karel Foud a Tlučeňák

Ivan Rollinger. Kniha je česko­anglická, její součástí je

zmínka o Tlučné a je k zapůjčení v místní knihovně.

Ohlédnutí za uplynulými akcemi

Foto: Martin Pospíšil

Foto: Marie Cuberová
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Co se děje u hasičů
Bouře Sabine pohledem hasičů
Jak jste mohli zaregistrovat, ze začátku ledna se Českem prohnala

bouře Sabine. V naší obci neměla nijak dramatický průběh, přesto na­

še jednotka vyjížděla k několika případům spojeným s touto bouří.

Jak je již v těchto obdobích zvykem, držela naše jednotka od desáté

hodiny večerní pohotovost přímo na stanici. Celkem byly nahlášeny

čtyři události. Dvakrát jsme vyjížděli k likvidaci spadlého stromu na

silnici směrem na Vochov. U jednoho ze spoluobčanů jsme rozřezali

padlý smrk a druhý, který hrozil pádem, pokáceli. V jednom případě

jsme zajišťovali ochranu obyvatel před částmi krytiny padající ze

střechy.

Vojtěch Kolář

Sbírka hraček
V listopadu minulého roku spustila Odborná rada ochrany obyvatel­

stva (OROO) Okresního sdružení hasičů Plzeň­sever sbírku hraček na

dobročinné účely. Do 15. ledna 2020 se vybralo neuvěřitelné množství

hraček, které byly předány FN Lochotín, několika dětským domovům

a Českému červenému kříži. Za odměnu jsme obdrželi krásné obráz­

ky od dětí, kterým hračky udělaly velkou radost.

Sbírka sklidila velký úspěch, a proto bych Vám všem, kteří jste se za­

pojili, chtěl touto cestou poděkovat za sebe i celou OROO.

Václav Loužek ml.

Ani zima nás neodradí!
Ani přes nepřízeň počasí mladí hasiči nezahálí. V novém roce se zú­

častnili již 3 soutěží a vyrazili za dobrodružstvím.

25. ledna se kolektiv zúčastnil soutěže v Horní Bříze. Mladí hasiči zde

poměřili své síly při vázání uzlů na čas, soutěžili také ve střelbě ze

vzduchovky, házení šipek a dalších soutěžích. Vojtěch Lukeš a Adéla

Vildová získali pro kolektiv 2 medaile.

1. února vyrazili mladí hasiči v doprovodu některých rodičů na celo­

denní výlet do Prahy. Děti byly nadšeny jak cestou vlakem, metrem

i tramvají, tak hlavně Národním technickým muzeem.

22. února naše družstva opět vyrazila do terénu a prověřila své zna­

losti i  schopnosti na Zimním závodě pionýrské vše­

strannosti v Oboře u Kaznějova. Na pětikilometrové trase

mladí hasiči třeba stříleli ze vzduchovky i foukačky, ošet­

řovali kamarády, poznávali květiny a zvířata i pracova­

li  s mapou, dále také lezli na lanový žebřík a přelézali

překážky. Družstvo mladších dětí skončilo na 9. místě

a starší družstva obsadila 6. a 19. místo.

Jitka Holá

Hasiči v  době pandemie
Virus COVID­19 byl pro všechny složky IZS opravdovou

zkouškouzdatnosti, která senevyhnulaaninašemusboru.

Vše začalo tím, že jsme byli nuceni ukončit veškeré

plánované aktivity a museli se zaměřit na vybavení a ak­

ceschopnost naší zásahové jednotky v případěmimořádné

události s výskytemnakažené osoby. Naštěstí se námudá­

losti ve spojitosti s koronavirem vyhnuly a my se mohli

plnohodnotně věnovat preventivním opatřením.

Ve spolupráci s naší obcí a Mikroregionem Radbuza jsme

byli požádáni o dovoz dezinfekce z různých míst republiky.

I přes nedostatek tohoto žádaného zboží se povedlo vedení

obce Tlučná sehnat dezinfekci od firmy ČEPRO a.s.

v Havlíčkově Brodě a v chemičce Lovochemie u Litoměřic.

Celkověnaše jednotkapřevezla 1 100 litrůdezinfekceAnti­

COVID. Zde patří veliké poděkování firmě Saferoad Czech

Republic s.r.o. za zapůjčení vozidla na přepravuADR (pře­

prava nebezpečných látek), které jsme potřebovali při

jedné z našich jízd. Veškerá dezinfekce byla po převozu dle

pokynů obecního úřadu rozdělena a distribuována po

institucích a prodejnách v obci. Následně jsme byli požá­

dáni o zorganizování dvou výdejních dnůpro veřejnost, kdy

si každá domácnost v naší obci mohla přijít do hasičské

zbrojnice pro přidělenou část dezinfekce.

Celkově tak členové jednotky hasičského sboru ve spoji­

tosti s pandemií viru COVID­19 ujeli 909 km a odpracovali

142 hodin.

Jan Bednář

Výlet do Prahy Foto: Jitka Holá

Hasiči
Tl u čen ský

zpravod aj
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Taneční kroužek
Tl u čen ský

zpravod aj

První polovina roku v  Tanečním kroužku TJ Tlučná
Po půlroční přípravě nových choreografií

a  náročných trénincích začínáme sklízet

úspěchy.

K loňskému talismanu krokodýlkovi Tulí­

novi, kterého jsmedostali na obci, letos při­

byla kovbojka Sally. Děkuji Pétě Krapf,

která nám Sally uháčkovala a zároveň mi

začala pomáhat s trénováním mladší ka­

tegorie dětí. Mája Meszárošová musela ze

zdravotních důvodů bohužel skončit

jak s trénováním dětí, tak i se soutěžením.

Přejeme jí hodně zdraví a děkujeme za prá­

ci v TK TJ Tlučná.

A  jak nám přítomnost talismanů nosí

štěstí?

V lednu jsme se zúčastnili postupové sou­

těže Česko se hýbe v Českých Budějovi­

cích. Tato první soutěž je pro nás takový

rozjezd na nadcházející sezonu soutěží.

Kovbojské hrátky získaly 1.místo, Tancem

z Tlučné do světa 2. místo.

22. 2. následovala stejná postupová soutěž,

tentokráte se konala v Plzni. Této soutěže

se pro nemoc nemohly zúčastnit všechny

děti, a přesto bylo umístění krásné. Příto­

mní rodiče drželi pěsti a pořádně fandili.

Věková kategorie 13,5–16,5 let – sestavič­

ka Tancem z  Tlučné do světa získala

1. místo. Ve věkové kategorii 7,5–10,5 se

z přihlášených 6 sestav naše dětičky s cho­

reografií Kovbojské hrátky umístily na

nejvyšším stupínku, tedy na 1. místě.

Nenechaly se rozhodit ani tím, že nastou­

pené čekaly na puštění hudby a tu jim

bohužel dvakrát popletli. Velice mě pře­

kvapilo, jak ostatní týmy i  plná tribuna

diváků roztleskala celou halu a tím pod­

pořila naše dětičky, aby to nepříjemné za­

hájení a nervozita z dětí spadly. Sestavička

Kovbojské hrátky si tak užila potlesk hned

dvakrát – ještě než vůbec něco předvedla

a následně velký potlesk po odtančení se­

stavy. Ze zlaté medaile jsme měli všichni

obrovskou radost.

7. 3. Dům dětí a mládeže Klatovy pořádal

taneční soutěž  s  názvem O pohár města

Klatov. Na téhle soutěži jsme byli poprvé

a  zařadili jsme se do soutěžní disciplíny

FREESTYLE. Skladba Tancem z  Tlučné

do světa si ze čtyř skladeb přivezla

bronzovou medaili.

Kovbojské hrátky měly ve své věkové ka­

tegorii 6 soupeřů, my jsme se jich však ne­

zalekli, natrénovanou sestavičku zatan­

covali, jak nejlépe jsme uměli a přivezli si

krásnou bronzovou medaili.

Další naplánované soutěže v  březnu

a dubnu se bohužel pro vyhlášenou karan­

ténu zrušily. Doufáme, že se situace s ná­

kazou brzy uklidní a budeme s dětmi zase

moci trénovat a  z  dalších soutěží vozit

cenná medailová umístění.

Po rozvolnění situace jsme opět zača­

li s tréninky. Na ukončení sezony jsme se

sešli 24. 6. 2020, kdy jsme si v tělocvičně

zatrénovali, zahráli hry a zatancovali. Na

občerstvení a oslavu letošních medailí

jsme přešli do klubovny, kde jsme bouchli

šampaňské a dali si dobroty.

Bohužel i trenérka starší kategorieMarké­

ta na čas musí přestat s trénováním, ale

z radostnějších důvodů nežMája –Markét

totiž čeká miminko. Tímto jí všichni přeje­

me vše nej a když to půjde, tak se nám,

Markét, co nejdříve vrať. Z důvodu časové­

ho vytížení končí  s  trénováním i Simona

Vašáková.

Aktuálně tedy sháníme někoho, kdo má

zkušenosti s tancem jakéhokoliv taneční­

ho stylu a měl by chuť se s námi od září za­

pojit do trénování starší kategorie. Máte­li

chuť, napište prosím na:

tk.tj.tlucna@seznam.cz

Za TK TJ Tlučná přeji všem zdraví a po­

hodové prázdniny dětem i dospělým.

Miluše Petráková

Rady občanům

Víte, že...
...v obci opět najdete kontejnery na textil? Jsou umístěné

u potravin Na Čampuli, u sběrného dvora a u konečné

zastávky autobusu V Rybníčkách.
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Taneční klub Tlučná nezahálí, tančí v  každé situaci
Klubová přehlídka 2020
V neděli 16. února Taneční klub uspořádal

klubovou přehlídku, na které jeho členové

předvedli, co se během půlroční práce nau­

čili. Přišlo se na ni podívat nespočet rodi­

čů, příbuzných i  kamarádů. Tanečnice

a tanečníci ze všech týmů si na přehlídku

připravili 6 skladeb.

Na úvod děti z týmuTK14 zatančily sklad­

bu Zorro, která nás provázela celou loň­

skou sezonu a byla oceněna několika

medailemi. Následovala skladba týmu

TK18 Šmoulí zem, která byla v  loňském

roce také velmi úspěšná, z republikového

finále v Praze si šmoulíci přivezli 4. místo.

Jejich vystoupení se všem moc líbilo.

Potom se ukázaly i tanečnice z týmu Line

Dance se skladbou Vánoce jsou tady,

a i když už bylo po Vánocích, všechny moc

pobavila.

Po zasloužené přestávce se na parketě ob­

jevily opět tanečnice z LineDance se sklad­

bou Dura Dura ve stylu samby. Po ní

následovala nová skladba Trolíci. Tuto

skladbu jsme natrénovali  s Míšou Jeníč­

kovou spolu s dětmi z týmuTK18a s nováč­

ky, kteří s námi tančí teprve od září 2019.

Klubová přehlídka byla pro některé premi­

éra před velkým obecenstvem a všichni ji

zvládli na jedničku.

Celou přehlídku jsme zakončili novou

skladbou Čarodějky, která byla připrave­

na pro soutěže na rok 2020.

Česko se hýbe Plzeň
Na konci února jsme vyrazili do

Plzně na naši letošní první soutěž

nazvanou Česko se hýbe.

Ze soutěže si Trolíci přivezli

1. místo v kategoriiTanecdo7,5 let

a skladba Čarodějky obsadila

4.  místo v  kategorii Tanec

10,51–13,50 let.

Vzhledem ke vzniklé nepříznivé

situaci, která postihla úplně

všechny, byly v  březnu soutěžní

sezona i tréninkypřerušeny.Skoro

na 3 měsíce jsme se museli s tělo­

cvičnou rozloučit.

Tančíme online
V  době koronavirové karantény jsme

v Tanečním klubu nezaháleli.

Víme, že pohyb je pro děti důležitý, proto

jsme se rozhodli zavést od 1. dubna online

tréninky. Vyhlásili jsme challenge „Tančí­

me doma“. Každý tančil ve svém domově

a prostřednictvím internetu jsme se propo­

jili a všichni navzájem jsme se viděli a sly­

šeli. Takto jsme se  s  dětmi pravidelně

setkávali, společně se hýbali, blbli a hlavně

tančili. Vídali jsme se třikrát týdně po do­

bu dvou měsíců. Opakovali jsme společně

různé sestavičky a pilovali techniku. Pro

všechny to byla nová a zajímavá zku­

šenost.

Přeci jen je lepší vidět se osobně, proto jsme

se v červnu s radostí vrátili do tělocvičny,

což každý z nás už toužebně očekával.

Poslední rozlučkový trénink jsme měli

24. 6. 2020, zatančili jsme si, zasoutěžili,

rozdali odměnya teďnás čeká letní taneční

soustředění ve Střelských Hošticích.

Chcete si s námi zatančit i o prázdni-

nách? Přidejte se k nám a pojeďte s ná-

mi tančit do Hoštic! Neotálejte,

uzávěrka se blíží.

Užijete si na konci srpna osm super dní

plných tance, posilování, protahování,

baletní průpravy, ale také her, zábavy, vy­

rábění, soutěžení, relaxování, koupání

v řece a táborák.

Zúčastnit se mohou kluci i holky od 6 let

(i pro nečleny Tanečního klubu) a nejsou

zapotřebí žádné předchozí zkuše­

nosti s tancem.

Ubytování v domečkách se 2 třílůžkovými

pokoji a sociálním zařízením, tréninky ve

3 tanečních sálech nebo tělocvičně, strava

5x denně včetně pitného režimu.

Jinak se k nám můžete přidat v září!

V Tanečním klubu Tlučná rádi přivítáme

další mateřáky. Spolu si zatančíme a při­

pravíme jednoduché vystoupení pro rodiče

i ostatní. Budeme trénovat každou středu

od 15:15 do 16:15 v tělocvičně. Zájemci se

mohou přihlásit zasláním e­mailu na

tk20@tktlucna.cz. Přihlášení dětí na tanec

je možné také přímo na tréninku nebo se

přijďte jen nezávazně podívat a zatancovat

si s námi. Vezměte si s sebou oblečení na

cvičení, boty do tělocvičny a pití.

I  v  ostatních týmech uvítáme nové

tanečníky a tanečnice. Budeme trénovat

ve stejném čase jako letos: TK14 v úterý

od 15:30 do 17:00, TK18 ve středu od 16:15

do 17:30.

Zatančit si mohou i rodiče každou neděli

od 17:30 do 19:00.

Bohatou fotogalerii, záznamy online lekcí

a přihlašovaní najdete na:

www.tktlucna.cz

Marie Zemanová

Foto: Radovan Osoba

Tl u čen ský

zpravod aj
Taneční klub



12

Senioři si užili hned několik akcí...

Foto: Ladislav Loužek

... už vědí, jak trénovat paměť
ZO SPCCH v Tlučné ve spolupráci s Českou společnos­

tí pro trénování paměti a mozkový jogging (ČSTPMJ)

pořádala v hasičské zbrojnici v Tlučné dne 6. 2. 2020 od

17 hodin lekci TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI pod vedením cer­

tifikovaného trenéra paměti ČSTPMJ Mgr.  Lenky

Kroupové z Fakulty zdravotnických studií ZČUv Plzni.

Ověřili jsme si, jak jsmena tom s pamětí, a získali cenné

rady, jak si paměť zlepšit. Přednášku navštívili

nejenom členové spolku, ale i široká veřejnost.

Marie Brodská, Emilie Loužková

... hráli šipky
Dne 19. 2. 2020 pořádal SPCCH Tlučná první turnaj

v šipkách. Sešli jsme se v 17 hod. v Pivnici Na Hřišti.

Po krátkém seznámení s pravidly se začalo hrát. Bylo

hezké pozorovat zápal účastníků hry, kteří se snažili

hodit šipkou do terče a nasbírat tak největší počet bodů.

Ve finále vlastně zvítězili všichni, ale vítězmůže být jen

jeden, a tím se stal p. Bohuslav Novák.

Patří se poděkovat manželůmBrodským, kteří zajistili

ceny, přichystali diplomy i putovní ovocnou mísu.

Byl to pěkně strávený sportovní večer a již se těšíme,

že si ho opět zopakujeme.

... vyrazili na rekondiční pochod
22. 2. 2020 jsme uspořádali 28. rekondiční pochod. Jako

již tradičně si pro nás trasu připravil p. Václav

Karpíšek.NakrátkouprocházkuokoloTlučnésevydalo

několik příznivců zdravého pohybu z řad našich členů.

Protože v restauraci Na Schůdkách bylo tentokráte

bohužel obsazeno, rozešli jsme se všichni spokojeně do

svých domovů.

... vracejí se k pravidelné činnosti
Základní organizace SPCCH Tlučná zahájila opět po více jak třech

měsících svoji činnost. 24. 6. 2020 jsme se sešli na hřišti a s chutí sobě

vlastní jsme se pustili do hry petang.

Ani déšť nám radost ze hry i ze vzájemného opětného setkání nezkazil.

Shodli jsme se, že se již všichni těšímenadalší sportovní akce a i na výlety,

které se v období koronaviru neuskutečnily.

Emilie Loužková

SPCCH, skauti
Tl u čen ský

zpravod aj

Co stihli skauti před pozastavením činnosti
V sobotu 8. února se v  tělocvičně konalo

střediskové sportovní odpoledne. První

hodina a půl patřila světluškám a vlčatům

a stejný čas byl následně vyměřen i star­

ším členům. A  účastníci jistě potvrdí, že

jsme si společně nejen protáhli těla, ale i se

zasmáli u netradičních her.

Na neděli 23. února si naše středisko

v Pivnici Na Hřišti pro tlučenské děti při­

pravilo tradiční Maškarní. Celkem 38 ma­

sek se společně naučilo několik tanců,

vyzkoušelo si disciplíny pro jednotlivce

a  nechybělo ani několik společných her.

Kromě cen z  tomboly si děti tentokrát

odnesly také diplomy, třeba za nejhro­

zivějšího draka, nejdelší vlečku nebo

nejkrásnější Karkulku. Děkujeme všem,

kteří se podíleli na organizaci akce,

a hlavně dětem a rodičům za účast a pří­

jemnou atmosféru.

V zimním období nechyběl ani střediskový

víkend, a tak v termínu 28. 2.–1. 3. vyrazi­

ly světlušky  s  vlčaty do Karlových Varů,

kde jim průvodce nedělal nikdo jiný než

sám Karel IV. Pod jeho dohledem si děti

rozdělené do týmů vyzkoušely znalosti při

hře Riskuj!, skládaly mapu okolí, při výle­

tě se prošly nad oborou a následně spo­

lečně prezentovaly největší zážitky, užily

si spoustu her a nakonec si od panovníka

za odměnu vysloužily lázeňské oplatky.

Další akce už vzhledem k  pozastavení

činnosti kvůli koronaviru neproběhly

a rozhodnutím střediskové rady byl zrušen

také letní tábor.

pokračování na následující straně...
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Tl u čen ský

zpravod aj

Florbalové jaro
Po vynucené koronavirové pauze, kdy byly zrušeny veškeré tréninky

a tradiční florbalové turnaje, začaly v květnu jednotlivé kategorie oddí­

lu opět trénovat. V rámci letní přípravy se většina tréninků odehráva­

la na venkovním hřišti, při nepříznivém počasí se k trénování využila

i sportovní hala.

Na poslední červnový pátek při příležitosti ukončení sezony připravilo

vedení klubu pro své svěřence zábavné odpoledne. Děti mohly vybírat

z několika připravených sportovních a dovednostních soutěží, za které

byly oceněny drobnými dárky a sladkostmi. Závěrečná letní akce se vy­

dařila skvěle.

O prázdninách si budou hráči a trenéři užívat letní volné dny a na kon­

ci srpna se všichni sejdou na tradičním florbalovém soustředění, jehož

jubilejní 10. ročník proběhne opět ve sportovním areálu na Přimdě.

Vedení klubu děkuje všem, kteří tlučenský florbal podporují a za­

chovávají mu přízeň.

www.florbal-tlucna.cz

www.facebook.com/florbaltlucna

www.instagram.com/florbaltlucna

Skauti, florbal

Foto: TomášMathauser

...pokračování z předcházející strany

Už teď se ale těšíme, že po prázdninách se vrátíme k běžné

činnosti a koronavirovou pauzu si bohatě vynahradíme.

P. S. Termín zářijové zahajovací schůzky a také informace,

zdabudemepřijímatnováčkyapřípadněv jakýchvěkových

kategoriích, uveřejníme koncem srpna na našem webu

www.junak-tlucna.cz a na facebookových stránkách

Junák Krokodýl Tlučná.

Všem přejeme krásné léto plné zážitků!

Michala Mathauserová (Maty)

Vlasta Růžičková

Foto: Petr Kmoch
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Fotbal
Tl u čen ský

zpravod aj

Zimní příprava u fotbalového týmu dorostu
Náš oddíl dorostu TJ Tlučná se ještě v polovině prosince roku

2019 ve spolupráci s obecním úřadem postaral o úpravu škvá­

rového hřiště, aby bylo přes zimu kde trénovat. Obecní úřad ne­

chal toto hřiště sesmykovat, bylo však ještě nutné před

nástupemzimy taktoupravenouplochuzbavit všechvyoraných

drnů. Proto jsme zorganizovali několik brigád a společně s hrá­

či A týmu jsme vše zvládli. Velké poděkování patří všem zú­

častněným hráčům, samozřejmě dobrovolníkům­rodičům

a zejména M. Houdkovi, bez jehožmechanizace bychom se ne­

obešli. Na nadcházející lednové tréninky již plochu perfektně

připravoval správce objektu p. Psutka.

Na pravidelné tréninky jsme se začali scházet ve 2. lednovém

týdnu, vždy každé úterý, čtvrtek a také v neděli. Pokud počasí

nepřálo trénování na hřišti, vyběhli jsme do lesa. V termínu

12.–16. 2. 2020 dorostenci v hojném počtu absolvovali zimní

soustředění. To se již tradičně konalo ve sportovním areálu

v Sušici pod vedením trenérů Pavla Kouřila a Michala Hiťhy.

Tento areál je ideálním prostředím pro zimní přípravu – na­

chází se v těsné blízkosti ubytování a je zde k dispozici hřiště

s umělou trávou. Jako bonus jsme mohli navštěvovat místní bazén včetně využívání vířivek a sauny. Soustředění se jako vždy po­

vedlo. Nutno dodat, že trenéři potřebovali další týden na „zotavenou“.

Bohužel, k 12. 3. se vzhledem k aktuální epidemiologické situaci přerušily veškeré tréninky a také mistrovské zápasy. Před přeru­

šením přípravy a soutěže se nám podařilo odehrát 3 přátelské zápasy, plánovaný čtvrtý se již bohužel neuskutečnil. Budeme si tedy

všichni přát, aby se aktuální přerušení všech sportovních aktivit co možná nejdříve zase vrátilo do „starých kolejí“.

Vladimíra Saitzová

Foto: Pavel Kouřil

Fotbalová zima
Zima byla poměrně teplá, ale to není nic

proti tomu, jaké horko bylo na tlučenské

fotbalové scéně.

Začátkem roku rezignoval na pozici

trenéra „A“ mužstva Luděk Rais, a aby

toho nebylo málo, následoval jej i předseda

oddílu Pavel Hajšman. Uzavřela se tak

jedna kapitola tlučenské kopané.

Je třeba oběma poděkovat za dlouholetou,

obětavou práci, kterou pro klub vykonali,

a popřát jim mnoho úspěchů do další

činnosti.

Rozhodnutí to bylo nepříjemné, sežeňte

dnes někoho do práce dobrovolné, ale

museli jsme si poradit.

S  trenérem pro dospělé to nebylo tak

složité, protože funkci hlavního trenéra

převzal Michal Vašák. Horší bylo sehnat

náhradu za P. Hajšmana. Ale i  zde jsme

byli úspěšní. Trn z paty nám vytrhl bývalý

hráč Petr Němec, který se rozhodl od

1. 2. 2020 funkci předsedy vykonávat.

Popřejme jimdo nastávající těžké roboty to

známé: „Zlomte vaz! Ať se vám daří.“

14. února proběhlo v Nýřanech vyhlášení

ankety „Nejlepší sportovec okresu Plzeň­

sever za rok 2019“, kde jsme měli jedno

želízko v ohni. A podařilo se – v kategorii

kolektiv mládeže byl vyhodnocen celek

starších žáků našeho oddílu, který

několikrát po sobě získal titul okresního

přeborníka.

pokračování na následující straně...
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Tl u čen ský

zpravod aj
Fotbal, přání

...pokračování z předcházející strany

Jinak probíhala zimní příprava všech

mužstev, mírná zima nám přála, takže

mimo těch nejmenších, kteří chodili do

tělocvičny, jsme trénovali venku na

škvárovém hřišti či na umělce ve

Vejprnicích. „A“ celek absolvoval

soustředění ve Skelné Huti u  Nýrska

v počtu 16 hráčů. 13 dorostenců pak bylo

na soustředění v Sušici.

Koncem března začala jarní část

soutěžního ročníku 2019/2020, a tak přišly

na řadu přátelské zápasy. Dospělí mají za

sebou tři  s  těmito soupeři a výsledky:

Tlučná – Blatnice 5:1, Tlučná – Kamenný

Újezd 10:0, Vejprnice „B“ – Tlučná 4:1.

Utkání byla sehrána na ÚMT ve

Vejprnicích.

V  kádru „A“ celku k  žádným změnám

nedošlo, nikdo neodešel, nikdo nepřišel.

Jarní část mistrovských soutěží měla začít

21. 3. 2020, ovšem vyhlášením nouzového

stavu vlivem COVID­19 byly všechny

soutěže řízené PKFS i  OFS Plzeň­sever

nejdříve přerušeny, posléze zrušeny s tím,

že zůstaly výsledky po podzimní části

ročníku, nikdo nepostupuje ani

nesestupuje.

Nový soutěžní ročník 2020/21 by měl začít

koncem srpna 21.–22. 8. 2020.

Oddíl kopané by na závěr ještě rád

poděkoval místním hasičům za vyčištění

nádrže na vodu na fotbalovém stadionu.

Jaroslav Netrval

Životní jubilea fotbalistů
Karel Houdek – 70 let
V jedné písni se zpívá: „Čas letí jako bláznivý…“, a je to pravda, protože 26. února

oslavil významné životní jubileum – 70 let – Karel Houdek.

Karel byl jednou z výrazných postav kopané v Tlučné ve druhé polovině minulého

století. Takhle řečeno to zní blbě, ale je to tak.

Pro fotbal měl talent a fotbal ho bavil. Nebyl žádný „fotbalový poseroutka“, dokázal

rány rozdávat i přijímat a byl to pan střelec.

Nechyběl v základní jedenáctce, ať už na konci šedesátých let v dorosteneckémmuž­

stvu, které v sezóně 1969/70 bojovalo o titul krajského přeborníka (škoda, žemusel na

vojnu), či v celku dospělých hrajícím úspěšně několik ročníků krajský přebor.

Byl oblíbenýmezi spoluhráči, patřil do výborné fotbalové party, která v Tlučné tehdy

existovala a byla základem neskutečných výsledků. Nějaký čas byl i trenérem „A“

mužstva.

Takže, Karle, hlavně pevné zdraví a ať Tě to v dalších letech kope jako za mlada.

Všechno nejlepší!

Bohuslav Kouřil – 75 let
2. května, přestože na to vůbec nevypadá, oslavil BohuslavKouřil významný životní

mezník – 75 let.

Bohouš je výjimečný člověk – poctivý, skromný, inteligentní a kamarádský. Byl též

vynikajícím fotbalistou a trenérem. Kopal nejen v Tlučné, ale také na vojně v Do­

mažlicích a prosadil se i do mužstva Škody Plzeň.

Bohaté zkušenosti, které získal během kariéry, dokázal předávat svým nástupcům

z pozice trenéra jak u mužstva dospělých, tak i u mládeže.

Pro sport a tělovýchovuv obci odvedl obrovskýkuspoctivé práce a zařadil se takmezi

velikány a osobnosti tlučenské tělovýchovy.

Čas je neúprosný a nedá se zastavit, což je v případě Bohouše obrovská škoda – ta­

kových lidí je třeba si považovat, není jich mnoho.

Takže Bohouši, hlavně pevné zdraví, štěstí a hodně radostných chvilek (co chvilek,

chvil!) dodalších letTi přejí všichni, kteří Tě znají akterýmjsi na zelenémpažitu roz­

dával radost, tu fotbalovou.

Za TJ Tlučná Jaroslav Netrval

K přáním se připojuje také OÚ Tlučná a redakce TZ.
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Tl u čen ský

zpravod aj

Dřevo jen pro naši partu
Již v úvodní části mého psaní o výstavbá­

řích jste jistě zaznamenali, pro většinu

z vás ve spojitosti s důlní prací dosti neob­

vyklé, slovo „objížďka“. Ano, i v dole se razí

díla ve tvaru smyčky tak, aby vzniklo dílo,

které se vrací tam, odkud jeho směr zapo­

čal. Děje se tak tam, kde je nutno v důlní

dopravě vytvořit místo pro manipula­

ci  s vozy nebo materiálem, aniž se brání

další dopravě po hlavní chodbě.

Z hlediskaměřičského vedení díla jde vždy

o složitější práci, a pro raziče to znamená

zvýšenou pozornost vůči měřičským

značkám. Ve kterém místě se do hlavní

chodby prorazí, raziči přesně neví. Krátce

předtím, než k prorážce na ražbě objížďky

došlo, se udála tato zajímavá příhoda:

Předák poslal pomocníka s kocábkou pro

dřevo na výztuž budoucího křížení chodeb.

Pomocníka však neupozornil, že už může

dojít k  prorážce. Než se pomocník se

dřevem vrátil, k  prorážce došlo. Přitom

vznikla v boku hlavní chodby díra a část

horniny zasypala koleje.

Když pomocník, jedoucí s dřívím po hlavní

chodbě, narazil na rozvalenou horninu, za­

čal hlasitě klít a nadávat, který blbec to ta­

dy rozvalil. Kamarádi z jeho party na něj

zase křičeli: „Franto, nech to být, pak se to

uklidí. Hlavně už nám touhle dírou na­

strkej to dřevo sem.“ Franta však okamži­

tě začal ostře hájit zájmy své party slovy:

„Jen jděte pěkně do prdelky, to je dřevo pro

naši partu“. Nepochopil! Teprve až když je­

ho kamarádi prolezli proraženou dírou

a začali ho plácat po ramenou, poznal, že ti

zločinci, comu chtěli dřevo ukradnout, jsou

jeho kamarádi.

I takové hlouposti tropí život v šachtě.

Václav Veber

Cech horníků, hutníků a olovářů z Příbrami nás pozval na svůj

22. reprezentační ples, který se jako tradičně konal v místní soko­

lovně 18. ledna 2020. Jelikož jsme již na jednom jejich plese byli,

tak jsme čekali, čím návštěvníky letos překvapí, protože plesy

horníků se v mnohém odlišují od jiných.

Devět členů odjelo do Příbrami dvěma auty. Protože jsme tam při­

jeli asi hodinu před zahájením, tak naše kroky vedly nejdříve do

nedaleké restaurace Švejk restaurant na večeři. Ples byl zahájen

nástupem krojovaných horníků, hutníků a olovářů se spolkovými

prapory. Po zaznění hornické hymny všechny účastníky přivítal

perkmistr cechu. Na skladbu Poupata zatančili havíři z příbram­

ského spolku secvičené pásmo, za které sklidili obrovský aplaus.

Celý večer střídavě hrála hudební skupina a sólo muzikant na

klávesy, který hrál zejména hornické skladby z celé Evropy.

Horníci byli na plese v Příbrami

Foto: Antonín Cubera

Závěrečná tradiční soutěž ve střelbě z kuše „ku ptákovi“ je vždy velmi očekávána, protože zúčastnit se jí mohou jen vylosovaní jedin­

ci a jedním z nich byl i náš Ládík. Jelikož jsou na tuto střelbu připraveny vždy pěkné a drahé ceny, tak si na střelbě dávají střelci zá­

ležet. Pro hlavní cenu si letos přijel ze 70 kilometrů vzdálené Tlučné Láďa Zeman, člen našeho spolku.

Ples se všem líbil a máme se na co těšit napřesrok.

Antonín Cubera


